

# Starke Vergangenheit – stärkere Zukunft

# Case IH bietet im Jubiläumsjahr Top-Konditionen beim Erntetechnik-Frühkauf

Mit den Frühkauf-Konditionen ab null Prozent finanzieren / Erfahrungen aus der aktuellen Ernte machen deutlich, Erntekapazität rechnet sich / 240er Mähdrescher mit kostenlosem Ausstattungsplus / Top-Konditionen von heute bis zum Ende der Laufzeit sichern

Heilbronn, 14.09.2017



Case IH feiert in diesem Jahr den 175sten Geburtstag und damit verbunden 175 Jahre innovative Technologie für die Landwirtschaft. Anlässlich dieses Jubiläums bietet Case IH in Deutschland eine Frühkaufaktion an, die sich durch attraktive Zinskonditionen und lukrative Ausstattungspakete auszeichnet. Die Frühkaufaktion gilt für das komplette Erntetechniksortiment, darunter die 240er und 140er Axial-Flow Mähdrescherserien sowie das gesamte Pressensortiment.

#### Drei Optionen zur Auswahl

So kann der Kunde beim Kauf eines neuen Mähdreschers aus der 240er Serie aus drei kostenlosen Ausstattungspaketen wählen. Dazu zählt entweder ein X-tra Chopping System oder ein gefedertes Raupenlaufwerk. Alternativ wird ein Listenpreisvorteil von bis zu 50.000 Euro gewährt. Bei Mähdreschern der 140er Serie gibt es im Rahmen der Frühkaufaktion einen Listenpreisvorteilt von 35.000 Euro.

### Mehr Erntekapazität

"Damit bieten wir echte Jubiläumskonditionen, die so günstig wie nie zuvor sind", erläutert Andreas Retting, Produktmanager für Erntetechnik, zu der Aktion. "Gerade die Erfahrungen der diesjährigen Ernte haben wieder eindrucksvoll bewiesen, dass die Drusch- und Erntetage immer weniger werden und sich hier hohe Leistung und Erntekapazität auszahlen. Mit unseren Topkonditionen bieten wir interessante Möglichkeiten, günstig mehr Druschkapazität oder Pressenleistung zu bekommen", so der Erntetechnik-Experte.

#### **Top Mehrwerte**

Für alle Case IH Mähdrescher und Pressen gibt es zudem maßgeschneiderte Finanzierungen zu Top-Konditionen, beispielsweise ist eine Finanzierung ab 0,0 Prozent möglich. Zudem hat Case IH in Kooperation mit CNH Industrial Financial Services spezielle Zahlungsmodalitäten entwickelt. Eine

Tel: +49 7131 64 49-4 06

Mob +49 172 733 68 01



PRESS RELEASE



Anzahlung erfolgt in Höhe der Mehrwertsteuer. Damit werden Liquiditätsreserven geschaffen. Zudem sind Laufzeiten bis zu acht Ernten bei halbjährlicher Zahlung möglich.

Für Maschinen, die 2017 im Rahmen der Aktion bestellt werden, wird die erste Rate erst im Februar 2019 fällig. Neu in dieser Saison: Es können auch Rundballenpressen über dieses Programm finanziert werden.

Weitere Informationen zur Frühkaufaktion im Internet unter <u>www.caseih.com</u> oder bei allen Case IH Händlern. Die Aktion startet ab September 2017 und endet am 15. Dezember 2017.

\*\*\*

## **Bildmaterial im Anhang**

Foto: Case IH

#### Bildunterschrift:

Die diesjährige Frühkaufaktion für Erntetechnik von Case IH ist gestartet. Hierbei wird die gesamte Maschinenpalette bei Mähdreschern und Pressen zu besonders günstigen Preisen und interessanten Finanzierungskonditionen angeboten.

Pressemeldungen und -bilder finden Sie online unter <a href="http://mediacentre.caseiheurope.com/">http://mediacentre.caseiheurope.com/</a>.

Mit seiner 175-jährigen Geschichte und reichen Erfahrung in der Landmaschinenindustrie ist Case IH für Profis die Firma der Wahl. Ein breites Angebot an leistungsstarken Traktoren und Erntemaschinen, der erstklassige Service sowie die Performance-Lösungen des weltweiten Händlernetzes sorgen dafür, dass Landwirte auch im 21. Jahrhundert produktiv und effizient arbeiten können. Weitere Informationen über die Produkte und Dienstleistungen von Case IH finden Sie online unter <a href="www.caseih.com">www.caseih.com</a>.

Case IH ist eine Marke von CNH Industrial N. V., einem weltweit führenden Hersteller von Investitionsgütern, der an der New Yorker Börse (NYSE: CNHI) und am Mercato Telematico Azionario der italienischen Börse (MI: CNHI) notiert ist. Weitere Informationen über CNH Industrial finden Sie online unter <a href="www.cnhindustrial.com">www.cnhindustrial.com</a>.

Abdruck honorarfrei, Beleg erbeten!



## Für weitere Informationen wenden Sie sich an:

Alfred Guth

Tel.: +49 7131 64 49-4 06

Email: alfred.guth@caseih.com

www.caseih.com